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Igualmente, el ELN empieza las negociaciones de paz con más ventaja que las FARC. En 2013, cuando
empezaron las negociaciones con las FARC, solamente el 1.8% de los colombianos confiaba en esta organización.
En cambio en 2016, el 4.6% de los colombianos confía en ELN, lo que supone un escenario un poco más positivo
para el comienzo de un proceso de paz.

Sin embargo, este escenario dista de ser bueno todavía, puesto que el hecho de que menos de 5 de cada 100
colombianos confíen en el ELN sigue siendo un porcentaje muy bajo. Esta ventaja inicial del ELN se traduce en que
en 2016 el 29.4% de los colombianos cree que es posible llegar a un acuerdo a través de la negociación con el
ELN, mientras que en 2013 el 22.4% creía posible que esto se iba a lograr con las FARC (Gráfica 3). 
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El optimismo no es la nota imperante en la sociedad colombiana. Después del inicio de los diálogos de paz de La
Habana, la sociedad colombiana se ha dividido en torno a la posibilidad de reconciliación de los diferentes actores
armados del conflicto con las víctimas y la sociedad civil. El hecho de que las conversaciones de La Habana se
materializaron en un acuerdo, no cambia la tendencia general de confianza sobre la posibilidad de reconciliación y
reintegración de las dos principales guerrillas de izquierda en Colombia.

Aunque el ELN empieza un proceso de paz con mayor confianza, que las FARC, por parte de la ciudadanía, el
porcentaje de personas que ve posible el perdón y reconciliación con los excombatientes desmovilizados de esta
guerrilla es aún menor al 50% (Gráfica 4), pero este porcentaje ha venido creciendo desde el 2013 (Gráfica 5).
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